

**MUNICIPIO DE BROCHIER** 

RUA GUILHERME HARTMANN, 260 BROCHIER - RS 5136971212 - CNPJ: 91.693.309/0001-60 gabinete@brochier.rs.gov.br www.brochier.rs.gov.br

HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITAÇÃO : 1/2023 SEQUENCIAL: 1015

## HOMOLOGAÇAO DE PROCESSO MODALIDADE : PREGÃO PRESENCIAL

## Fundamentação:

Homologa julgamento proferido pela Comissão de Licitação do processo licitatório Nº 007/2023/2023 dando outras providências. Fica homologado o julgamento proferido pela comissão de licitação, nomeada pela portaria Nº 5545/2022 sobre processo de licitação Nº 1/2023 que tem por objeto: Aquisição de pedra britada.

## ITENS:

Item 1 \*- BRITA - BRITA N° 1

1007355 - MINERAÇÃO VERA CRUZ LTDA (FILIAL 05)

Item 2 \*- BRITA - BRITA N° 2

1004749 - CENTRAL DE BRITAGEM ITAUNA LTDA

Item 3 \*- PEDRISCO -

7217 - BRITAGEM MONTENEGRO LTDA

Item 4 \*- PÓ DE BRITA -

1004749 - CENTRAL DE BRITAGEM ITAUNA LTDA

Item 5 \*- BASE DE BRITA GRADUADA - BASE DE BRITA GRADUADA

1004749 - CENTRAL DE BRITAGEM ITAUNA LTDA

BROCHIER, 23 janeiro de 2023.

Clauro Josir de Carvalho Prefeito Municipal